

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Місцеве самоврядування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування  
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування,  
підготовлену робочою групою кафедри публічного управління та  
адміністрування Полтавського державного аграрного університету**

Кадрове забезпечення реформ, активізація і професіоналізм публічних службовців, нарощування та конструктивне використання кадрового потенціалу є однією з важливих складових розвитку нашої держави. Саме цим обумовлена необхідність якісної підготовки фахівців в галузі публічного управління, зокрема на бакалаврському рівні вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Місцеве самоврядування» розроблена проектною групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями в сфері місцевого самоврядування, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

ОПП «Місцеве самоврядування» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначені мета, предметна область, орієнтація, основний фокус та особливості ОПП, характеристика ОПП та придатність випускників до працевлаштування, компетентності та програмні результати навчання, наведено перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам ОПП, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Запропоновані в ОПП освітні компоненти дозволяють успішно формувати у здобувачів вищої освіти загальні і спеціальні компетентності, забезпечувати програмні результати навчання, що повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Місцеве самоврядування», підготовлена кафедрою публічного управління та адміністрування ПДАУ, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки бакалавра з

публічного управління та адміністрування та є перспективною. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Місцеве самоврядування» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування до впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

**Заступник начальника  
Головного управління  
Пенсійного фонду України  
в Тернопільській області,  
доктор наук з державного управління,  
професор**

*Підпис Толуб'яка В. С. засвідчую:  
заступник начальника управління  
адміністративного забезпечення-  
начальник загального відділу  
Тетяна ПАПЕРОВСЬКА*



**Віталій ТОЛУБ'ЯК**

20 січня 2023 року